Анализ на задача СКЛАДОВЕ
Общо погледнато, задачата е за намиране на обхващащо дърво в двуделен граф, в който ребро между върхове от двете непресичащи се множества има, ако отсечките, определени от геометричните точки, зададени в тези върхове, не се пресичат във вътрешна точка. Решения, основани на такава интерпретация, биха имали сложност поне O(N2) за съставянето на графа. Те могат да бъдат подобрявани с идеите за „замитаща права“, но работата е доста. 
Точките от двата класа ще различаваме като „зелени“ и „червени“.
[bookmark: _GoBack][image: ]Оказва се, че има много по-прост за реализация алгоритъм. От него следва, впрочем, че създаването на такова дърво винаги е възможно. Нека P0 е произволна зелена точка и нека Q1, Q2, …, QМ са всички червени точки, подредени в реда, в който лъчите  се въртят около P0. Свързваме P0 с Qi, а всяка червена точка P (различна от P0) в ъгъла QiP0Qi+1 свързваме с Qi или Qi+1 (по модул N, разбира се), в зависимост от ориентацията на триъгълник PQiP0.
Това, че зелените и червените точки са равен брой, не е съществено: тази конструкция работи за произволен брой зелени и червени точки, стига да има поне по една от всеки цвят. Сложността е О(N log N) от сортирането.
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